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DBYV Onlineunterricht 2024 — Grundlagen der Reizung
Lektion 1 — Gegenreizung Landy — Beide Oberfarben

Reizung gegen Eroffnung 1SA ,.Landy*“

Diese Gebote sind nur in der Gegenreizung direkt nach einer Eroffnung 1 SA des Gegners moglich.
Das Gebot 2 * immer mindestens 5-4-Verteilungen in den Oberfarben.

Gefahr gegen Nichtgefahr und gleiche Gefahrenlage: ab 10+ FL
Nichtgefahr gegen Gefahr: ab 8+ FL
Hiande mit 5-5 Verteilungen eignen sich besonders gut fiir Gegenreizung gegen 1 SA.

Eroffnung Gegenreizung Bedeutung
ISA D mindestens 5-4 Karten in den Oberfarben
min.§ oder 10 FL (Gefahrenlage!)
Eroffnung | Gegenreizung Antwort des Bedeutung
Partner nach pass
ISA 2 * 29* schwach, Priferenz fiir ¥ (2-1, 3-2, 4-3,..)
24% schwach, Priferenz fiir & (2-1,3-2,4-3,.))
1SA 2% Je* Einladung zum Vollspiel in ¥
3a* Einladung zum Vollspiel in &
I1SA 2% 4v Vollspiel in ¥
44 Vollspiel in &
1SA 2% 2% Partner soll sich fiir die bessere
Oberfarbe entscheiden (gleiche
Lange 2-2, 3-3, 4-4,..)
1SA D&k 2SA natlirlich und einladend, ohne Fit in OF
Eroffnung | Gegenreizung Antwort des Bedeutung
Partner nach X
ISA 2% 29* schwach, Priferenz fiir ¥ (2-1, 3-2, 4-3,..)
247 schwach, Priferenz fiir & (2-1, 3-2, 4-3,..)
* o [ J L 1d
ISA e Pass zum Spielen mit &-Linge
I5A 24% XX gleiche Linge in den
Oberfarben
1SA 2 2¢ naturlich
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DBYV Onlineunterricht 2024 — Grundlagen der Reizung
Lektion 1 — Gegenreizung Landy — Beide Oberfarben

Eroffnung | Gegenreizung Antwort des Bedeutung
Partner nach 2 ¢
ISA 2e&* 29* schwach, Priferenz fiir ¥ (2-1, 3-2, 4-3,..)
24% schwach, Priferenz fiir & (2-1, 3-2,4-3,..)
ISA 2a* Pass nichts Niitzliches im
Angebot, Partner soll
passen ohne Zusatzwerte
I5A 2a* X gleiche Linge in den

Oberfarben, Partner soll
die liinger OF reizen

2 &* nach Unterfarber6ffnung

l& ISA 2
1o ISA 2=

weniger als 9 F, denn Strafkontra hat Vorrang
beide OF zu viert, 5-8 F

Konvention LANDIK
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DBYV Onlineunterricht 2024 — Grundlagen der Reizung
Lektion 1 — Landy — beide Oberfarben — Aufgaben

Gegenreizung nach Eroffnung (keiner in Gefahr)

(1SA) 2&x* (Pass) 2?? (1SA) 2&x* (Pass) ?22?
1) 2)
A K43 AS52
vK?2 v 1092
¢7643 ¢ DB2
«B1032 s*«ADS872
3) 4)
AAb6 AA102
v9o2 vB63
¢DB953 9642
%9873 & AO7
5) 6.)
AKB54 AaAB1063
vAl095 vDB4
¢ 2 *6
& K1065 K742
7) 8.)
A7 AaD7
v387 vB6
¢DI07 ¢DB10873
s« KB108432 *& 532
9.) 10.)
AK54 A B8
vo6 v K4
¢ AB85S ¢ ADI096
«ADBI105 *«KB76
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DBYV Onlineunterricht 2024 — Grundlagen der Reizung
Lektion 1 — Landy — beide Oberfarben — Losungen

Gegenreizung nach Eroffnung (keiner in Gefahr)

(ISA) 2&* (Pass) ?22?

1)

AK43 24
vK?2 Priferenz
¢7643

«B1032

3)

AAb 26%
v9o2 sucht die lingere OF
¢DBO953

%9873

5))

AaKB54 26%

v A 10 9 Ssucht die langere OF
2

& K1065

7.)

A7

v 387

¢ D107
s« KB108432

9.

AK54 2%

v o6 sucht die langere OF
¢ AB 85 danach 44 oder 2SA
«ADBI105

Pass
%~—Priferenz, kein Fit

(1SA) 2&x* (Pass) 2??
2)
AS52
v 1092
¢ DB2
s*«ADS872
4)
AA102 2%
v B 63 sucht die langere OF
9642
& AO7
6.)
AAB1063
vDB4
*6
K742
8.)
aD7 2%
v B6 sucht die langere OF
¢DBI10873

* 532
10.)

A B8 2SA

v K 4 natiirlich und einladend
¢ ADI1096

*KB76

2
Priferenz

44
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Lektion 1 - Landy - beide Oberfarben

Board 1 & A987
Teiler Nord v K86
O-W in Gefahr ¢ KD
& KB109
& 64 N o KB105
vy B105 W O v AD972
¢ 8765 ¢ A43
& A432 Sl L5
asvanN 4 D32
N1:277) v4s 51614
211311 ¢ B1092 5
W-1311 & D876
West Nord Ost Sid
1SA 2% Pass
2v ale passen
2y von West
Ausspiel: & K

Oreizt 2 fir beide Oberfarben, dasist in der
Gefahrenlage aufgrund der Punktstérke auch mit 5-4
Vertellung moglich. W gibt Préferenz fur ¥ mit einer 3-2
Vertellung. Mit gleicher Lange in Oberfarben hatte er
24 geboten. Ein Vollspielversuch wird nicht
unternommen.

Board 2 & 8
Teiler Ost v?2
N-Sin Gefahr ¢ DB42
& K1087542
a D76 N « B1095
vy B1065 W O vy A43
¢ 10763 ¢ AK95
4D6 S . A3
sevaN % AK432
N2-1--| vKD987 6
S 2-1-- 5 16
O-1-12 *8 13
W-1--1/ & B9
West Nord Ost Sid
1SA 24
ale passen
2% von Sid
Ausspiel: v B

Sreizt 2 fir beide Oberfarben. N passt tGiberraschend,
da er dasbeste Teilspid fur seine Seitein # sieht.
Nachdem alle passen, ist das Spiel leicht zu erfiillen.

Board 3 & 1092
Teiler Sid v A108
Keiner in Gefahr ¢ AKI10
& AD52
o K64 N « ADB87
v 752 W O vKDB®6
¢ DB65 ¢ 98
4 B63 S . 104
avvaN %53
N31--2 v 943 M
231152 47432 2
W--12- & K987
West Nord Ost Sid
Pass
Pass 1SA 2% Pass
24 X 24 alle passen
24 von Ost
Ausspiel: ¢ 4

O bietet 2#* fr beide Oberfarben. W reizt mit gleicher
Lange 2 ¢ *, und O bietet seine langere Oberfarbe. 2
sind zu erfillen, dav 3-3 steht. Mit 2 ¢ * (gleiche
Lange) wird elegant der bessere Fit gefunden!

Board 4 & AK1065
Teiler West v KD942
N-Sin Gefahr ¢ 94
&6
4 983 N & 742
v AB W O v 8765
¢ DB2 = ¢ 1053
& AK1087 & 954
sevanN 4 DB
s 13225 Y 103 5 0
o --o7C ¢ AK876 " 43
W----- & DB32
West Nord Ost Sid
1SA 2& Pass 2SA
Pass 3SA alle passen
3 SA von Sud
Ausspiel: & 8

N hat einen schonen Zweiféarber und bietet 2% *.S ohne
OF-Fit aber mit vielen Punkten 1&dt mit 2 SA zum
Vollspiel ein. N nimmt an,der Kontrakt ist ungefahrdet zu
erfullen. Ein Vollspiel nach einer starken 1 SA-
Eroffnung ist allerdings selten.



Lektion 1 - Landy - beide Oberfarben

Board 5 & 106
Teiler Nord v A64
O-W in Gefahr ¢ AKDB
& K1082
o« KB74 N « AD853
v 532 W o vy KDB97
¢ 7 ¢ 54
& AB965 S, 3
aevaN 492
N -2--- vIios 91712
S :2,:7 + 1098632 °,
W1-451 &D74
West Nord Ost Sid
1SA 2% Pass
44 ale passen
4 & von West
Ausspiel: ¢ A

O bietet 2 #* fur beide Oberfarben. S mit vielen

natzlichen Werten (moglicher Doppelfit, 4 Trimpfe, ¢ -
Singleund # A in der Nebenfarben) sagt das Vollspiel

an. Verloren werden nur 2 Assein¢ und v.

Board 6 « B109
Teiler Ost v K2
O-W in Gefahr ¢ DB107
& AB109
4 83 N & A76
v D743 W O v B105
¢ 9432 ¢ AKG65
*874 S . K65
a KD542 1
vy A986 5 15
¢+ 38 11
& D32
West Nord Ost Sid
1SA 2%
Pass 2¢1 Pass 24
Pass 34 Pass 44
Pass Pass Pass
1. sucht die léngere Oberfarbe
4 4 von Sud
Ausspiel: ¢ 3

2 ¢ sucht einen # -Fit, sonst wird mit 2 SA eingeladen.

Mit & -Fit kann N zum Vollspiel einladen. Ein Vollspiel
nach einer starken 1 SA-Erdffnungist allerdings

selten.
Board 7 & 973 Board 8 & A52
Teiler Sid v 105 Teiler West v DB105
Allein Gefahr ¢ 752 Keiner in Gefahr ¢ KDB5
& 109876 & A8
« KDB10 N & 842 « B1074 N & K983
v K9432 W O v DB v AK W O v 98742
¢ 1098 = ¢ AD4 ¢ A972 = ¢+ 8
& B & AD543 & B105 & K72
sevaN % A65 sevaN 4 D6
N----- vaAg7e 0. N-2--1 v63 156
O 12433 ¢ KB63 15 O1-13- ¢ 10643 4
W12433 & K2 W1-13- & D9643
West Nord Ost Sid
1SA West Nord Ost Sid
248 Pass 2¢1 Pass 1¢ 1SA 24l Pass
2y Pass 3SA Pass 24 Pass Pass Pass
Pass Pass
1. Landik, beide Oberfarben 5-9 F
1. sucht die léngere Oberfarbe
3 SA von Ost 24 von West
Ausspiel: ¢ 3 Ausspiel: ¢ K

2 4 sucht einen 4 -Fit, sonst wird mit 2 SA eingeladen.
Hier wird kein Fit gefunden.Ein Vollspiel nach einer

starken 1 SA-Eroffnungist allerdings selten.

Landik-Konventionnur nach Eréffnungl# und 1 ¢
und 1 SA-Zwischenreizung. Auch hier kénnte mit 2 ¢
nach der langeren OF gefragt werden.
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